
携程集团入职能力测评

一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、“快餐文化”的流行由来已久，吃快餐、听通俗歌曲、玩电子游戏、看武侠电影、网上谈情说爱，美国大片、明星出书、美女作家等都成了快
餐文化的经典。如今的快餐文化就像沙尘暴，充斥在我看来的社会生活中。快餐文化对于面对工作压力和个人空间日益狭小的现代人，有缓解

身心疲惫的作用，电影中虚拟的江湖恩怨和精彩的打斗场面，让观众在紧张的工作压力下，着实放松。但是，快餐文化的文化含量非常稀薄，

蓄意炒作相互复制膨化发胀是其特征。这些粗糙低俗的快餐文化成为我们的精神食粮，其灾难性的后果已经显现，白领阶层的话题，学生们崇

拜的偶像，年轻人的文化趣味，都和上述快餐文化的表现形式一致，已经暴露出严重的沙化后果。

这段文字主要说明（　　）。

 A． 快餐文化对现代人生活的影响

 B． 快餐文化的各种形式

 C． 快餐文化将导致“精神沙化”

 D． 快餐文化的基本特征

《正确答案》
C
《专家解析》
文段首先说明快餐文化的流行及各种快餐文化形式，接着说明快餐文化对现代人的积极意义，随即用转折词“但是”，引出文
段的重点内容，即快餐文化导致了灾难性的沙化后果。

2、大乡绅的仆人可以指挥警察区区长，可以______招摇过市，这都是民国五六年的事，并非前清君主专制时代。自己当时______，看了一肚
子气，可是______，也只好让那口气憋着罢了。
填入划横线部分最恰当的一项是（　　）。

 A． 大模大样　血气方刚　人微言轻

 B． 威风凛凛　血气方刚　人穷志短

 C． 像模像样　年轻气盛　人微言轻

 D． 昂首阔步　年轻气盛　人穷志短

《正确答案》
A
《专家解析》
文段出自朱自清的《说扬州》，意在说明大乡绅的仆人的丑态。第一空，由“招摇过市”可知，所填词语应为贬义词，“大模大
样”形容态度傲慢，目中无人的样子，符合文意。第三空，作者让那口气憋着不是因为“人穷志短”，而是因为“人微言轻”，说
了也不管用。因此A项正确。

3、我国在经济快速发展的同时，培育和形成了全球少有的超大规模内需市场。与小规模经济体相比，超大规模经济体在全球经济运行中通常发
挥着“锚”的作用。改革开放以来，我国之所以能够成功应对亚洲金融危机、国际金融危机等的冲击，一定程度上就得益于此。另外，超大规模市
场的多样性意味着更强的内部稳定性。产业发展、区域发展的差异性可以减少冲击的影响，局部的内部冲击不易在全国形成共振效应；部分行

业、部分区域发展面临困境，并不会对宏观经济总体稳定产生巨大冲击。

这段文字意在说明：

 A．我国既是经济全球化的受益者也是贡献者

 B．多措并举对保障内需市场稳定有重大意义

 C．超大规模市场有助于我国经济保持稳定

 D．超大规模经济体助力全球经济平稳运行

《正确答案》
C
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《专家解析》

文段开篇指出我国形成了超大规模内需市场，随后论述超大规模经济体的优势，即可以在全球经济运行中发挥如“锚”一般的
稳定作用，让我国得以成功应对亚洲金融危机、国际金融危机等的冲击，接着通过关联词“另外”引导并列关系，指出超大规
模市场的多样性意味着更强的内部稳定性，后文围绕这一观点进行具体的解释说明，故整个文段为并列结构，需对文段进行
全面概括，文段通过两个方面的论述重在强调超大规模市场对于我国经济保持稳定的重要作用，对应C项。

A项，未提及文段核心话题“超大规模市场”，偏离文段核心，排除；

B项，“内需市场”对应并列的第一个方面，表述片面，且“多措并举”强调同时采取多个措施，文段并未提及，无中生有，排
除；

D项，文段重在强调超大规模市场在我国经济中发挥的作用，“全球经济”范围扩大，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】《充分发挥超大规模市场优势》

4、精准医疗模式以患者的最大利益和社会医疗投入的高效配置为宗旨，结合现代流行病学和预防医学、临床诊断学和治疗学、分子医学、医学
信息学技术以及卫生经济学和医学社会学，使传统的医疗模式走向现代化，为每一个人提供量体裁衣般的疾病预防、筛查、诊断，从而提高整

体人群的健康水平。

　　根据这段文字，精准医疗模式的核心是（　　）。

 A． 精益求精

 B． 因人而异

 C． 高效配置

 D． 统筹考虑

《正确答案》
B
《专家解析》
由“精准医疗模式……为每一个人提供量体裁衣般的疾病预防、筛查、诊断，从而提高整体人群的健康水平”可知，精准医疗模
式的核心是为每一个人提供“量体裁衣般”的疾病预防、筛查、诊断，即“因人而异”。因此答案选B。

5、绝妙与糟糕，是人生中不断涌现的高峰与低谷，我们被生活的铁拳一次次打倒在地，又凭借蕴藏在体内的强大“复原力”，一次次地爬起来，
擦干泪水，重新前行。“复原力”是人生的宝藏，但并非取之不尽、用之不竭，就像不断输出的基础是不停输入一样，它也需要我们不断进行储
蓄，而这种储蓄的关键时期，就在我们的人生观、世界观尚且模糊不清、摇摆不定的童年时期。父母的悉心陪伴与支持、孩童眼界的增长与扩

充、均衡的营养能够使大脑化学物质及肠道菌群保持平衡，这三点要素是构筑“复原力”宝藏的关键。

这段文字意在强调：

 A．要在童年为孩子筑牢“复原力”的基础

 B．“复原力”是父母给予孩子的重要宝藏

 C．激发强大“复原力”才有勇气面对生活

 D．“复原力”的养成取决于多种复杂因素

《正确答案》
A
《专家解析》

文段开篇引出“复原力”的话题，介绍人生中会有高峰和低谷，“复原力”能帮助我们在倒地后爬起来。接着通过转折词“但”提出
问题，即“复原力”并非取之不尽、用之不竭，并通过“需要”引出对策，强调要抓住关键时期——童年时期储蓄“复原力”，尾句
具体介绍构筑童年时期“复原力”的三点要素。故文段主题词为“复原力”和“童年”，对应A项。

B项，“重要宝藏”对应转折词“但”之前的内容，非重点，排除；

C项，“有勇气面对生活”文段未提及，无中生有，排除；

D项，“复原力的养成因素”对应文段尾句解释说明部分，非重点，且缺少文段主题词“童年”，排除。

故正确答案为A。

【文段出处】东方财富网《如何在童年构筑孩子的复原力？》

6、①国外一位导演曾提出，观众到底应该是上帝，抑或是朋友，还是对手？正确答案却是后一个
②作家与读者的关系，是文学与受众的关系

携程集团入职能力测评 编号：a7929f38da1f36651518ae95a795e5ba

第2页 携程集团入职能力测评



③只有把读者当对手——征服与被征服的关系，才是最大程度地尊重读者，也最有益于大作品的产生
④把读者当朋友看，态度可嘉，可是一旦以朋友视之，不免放任随便，以致放肆

⑤如果把读者当上帝看，不免仰视，察言观色，处处迎合，难免不滑入媚俗之途

⑥这直接影响到现在文学的成色和品相

将以上6个句子重新排列，语序正确的是（　　）。
 A． ①②③⑤④⑥

 B． ②⑥①⑤④③

 C． ①②⑥③⑤④

 D． ⑤④⑥②①③

《正确答案》
B
《专家解析》
⑤和④两个假设关系的句子，由“如果”引导，故⑤在④前。再由①中“观众到底应该是上帝，抑或是朋友，还是对手？”可
知，①⑤④③排列比较紧密。②作为主旨观点可置于首位，⑥中的“这”指代句子②中的关系，接着提出①中导演的观点，再
作⑤④③的阐述，合理。因此B项正确。

7、①发表在《自然·通讯》的新研究显示，母亲卵子中的一种特定蛋白质的供应，可以影响驱动后代骨骼形态的基因

②如果卵子中没有母体的SMCHD1，后代出生后的骨骼结构会发生改变

③表观遗传信息的变化会受到环境变化的影响，但是这些变化不会改变DNA，通常不会从父母传给后代

④在哺乳动物的胚胎发育过程中，Hox基因控制着每个椎体，而表观遗传调节器则防止这些基因过早被激活

⑤在这项研究中，研究人员发现，母亲卵子中SMCHD1的数量会影响Hox基因的活性并影响胚胎的形态

⑥该研究集中在一种称为SMCHD1的蛋白上，它是一种表观遗传调节器

将以上6个句子重新排列，语序正确的是：

 A．①②④⑤⑥③

 B．②③④①⑥⑤

 C．③①⑥④⑤②

 D．④②①⑤③⑥

《正确答案》
C
《专家解析》

对比选项，确定首句。①句介绍母亲卵子中一种特定蛋白质的供应可以影响驱动后代“骨骼形态”的基因，③句介绍表观遗传
信息的变化通常不会遗传，④句指出哺乳动物胚胎发育过程中表观遗传调节器的作用，均可作为话题引入，适合作为首句，
保留A、C、D三项。②句指出卵子缺失母体的SMCHD1对后代“骨骼结构”的影响，与①句话题相似，且对比可知，②句是对①
句的具体解释，按照行文逻辑，应该先提出观点，再解释说明，故②句应排在①句之后，排除B、D两项。

继续观察文段可知，⑤句介绍“SMCHD1蛋白”的相关影响，⑥句引出“SMCHD1蛋白”这一话题并进行简要介绍，按照行文逻
辑，应该先引出话题，再详细介绍，故⑥句应排在⑤句之前，排除A项，C项当选。

故正确答案为C。

【文段出处】《母亲的这种表观遗传信息，将对后代产生终身影响》

8、现代人身上现金少了，因为信用卡得到了广泛应用。信用卡是采用密码和签名方式确认身份的，每年犯罪分子窃取信用卡号和密码造成卡主
的损失非常惊人。现在指纹技术成了电子商务的“金钥匙”，美国最大的银行——美洲银行最近开始为一些用户提供指纹识别服务，一些美国的国
际贸易公司也正在积极试用指纹识别软件进行交易身份确认，国内也有银行等部门在积极试用。

对本段文字的主旨理解最为准确的一项是（　　）。

 A． 信用卡在现代社会得到了广泛的应用

 B． 指纹技术的应用越来越广泛

 C． 指纹技术可以有效减少犯罪

 D． 指纹技术在电子商务交易中得到了广泛的应用

《正确答案》
B
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